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pénzintézeti tisztviselők 
kongresszusa Debrecenben.

Egymásután alakulnak meg a 
tisztviselői egyletek, melyekhez lel­
kesedéssel csatlakoznak az ország 
gsszes pénzintézeti tisztviselői. Pro­
gramúiban, lelkesedésben, gyűlé­
sekben hiány nincs. De ha az ed­
dig kivívott eredményeket nézzük, 
agy azok a semminél is alig jelen­
tenek többet.

A szolgálati viszonyok szabá­
lyozása, a létminimum biztosítása

Saellett legnagyobb fontosságú a 
yngdijügy rendezése. An nr it Írtak 
6s bossélíek már erről, hogy csak 

ismétlésbe esik az, aki a pénzinté­
zeti tisztviselők nyugdíjügyének 
Végleges és kielégítő megoldásának 
szükségességét hangsúlyozza. E té­
ren nincs érdekellentét a munka­
adó pénzintézetek és tisztviselők 
|között A nyugdíjügy megoldását 
először maguk a munkaadók, a 
pénzintézetek hozták napirendre.

De érdekellentét nem is képzel­
hető. A jövőjéről biztosított, a meg­
elégedett tisztviselő jobban szol­
gálja a reá bízott érdekeket.

Ezzel vele fog járni a létmi­
nimum, a szolgálati pragmatikának 
biztosítása is. De nincs helye itt a 
késedelemnek, minden nap nagy 
veszteséget jelent. Sok intézetet a 
készülő nyugdíjintézet visszatart 
attól, hogy tisztviselőit biztosítsa, 
vagy önálló nyugdíjalapot létesít­
sen. Amit megtudtak csinálni Ausz­
triában, azt meg tudják csinálni 
itt is. Ott már javában működik a 
pénzintézeti tisztviselők nyugdíj- 
egyesülete. A Magyarországi Pénz­
intézetek Országos Egyesülete ki­
dolgozta az alakítandó nyugdij- 
egyesiilet alapszabályait, megejtette 
a szükséges számításokat, az ügy 
teljesen előkészíted; állapotban van.

Ezt célzandó jöttek a pénz­
intézeti tisztviselők arra a gondo­
latra, hogy pünkösdkor Debrecen­
ben országos kongresszust hívnak 
össze, amelynek keretében ki fog­
ják mondani az országos pénzinté­

zeti önálló nyugdijegyesfilet meg­
alakítását.

örvendetes esemény gyanánt 
üdvözöljük ezen nemes szándékot 
és kívánjuk a pénzintézeti tiszt­
viselőknek, hogy akciójukat teljes 
siker koronázza. A helybeli pénz­
intézeti tisztviselők arra a hírre, 
hogy az ország többi pénzintézetei­
nek tisztviselői a kongresszus szín­
helyéül Debrecent választották, e hó 
5-én népes értekezletet tartottak, a 
melyen szivvel-lólekkel a kongresz- 
szus híveinek vallották magukat és 
elhatározták, hogy mindent elkövet­
nek a siker érdekében.

Az értekezlet, amelynek lefo­
lyása a leglelkesebb volt, f. hó 9-én, 
esti 8 órára a Bika-szállóban újabb 
értekezletet hivott össze, amelyen 
az előkészítő és fogadó bfoeíteágo- 
kat fogják megalakítani.

Elhatározta továbbá az értekee­
let, hogy a legközelebbi vasárnap 
a debreceni kongresszus programúi- 
jának megállapítása céljából Sze­
geden tartandó országos előárfekez- 
letre 5—6 tagból álló bizottságot
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Alkalmazkodás.

A falragasz-festő leány el volt kese­
redve. Legutóbbi müvét, amelynek rendelte­
tése egy uj fajta kondenzált-tej dicsőítésé 
volt, a váll.ilkuzó cég visszaküldte. A terve­
zetet visszautasították.

— Mit ért az olyan ember, aki hígított 
tejet árul, a művészethez ? kesergett a lány. j 
Azt mondta, hogy a gyermek karja és lába i 
nagyon hosszú és hogy az anyáknak nem 
tetszenék, ha leány gyermekeik úgy nőné­
nek, mint a plakátbeli médike. Mintha bi­
zony a plakátbeli leányok úgy formálódná­
nak, mint más leányok I Hát nem láttad azt 
a pezsgős leányt, meg azt a biciklis leányt ? 
Micsoda alakok 1 Mégis hatnak . . .

— Oh, az semmi, felelt az Írónő, aki 
együtt lakott a festővel. Nekem addig kel- 
lett. egy novellámat át meg átformálnom, a 
m,g jóformán elfelejtettem, hogy milyen is 
volt eredetileg.

~ Ugyan 1 kiált fel a plakátos leány, 
megfeledkezve a maga bajáról.

— Hát egy igen csinos rajzot Írtam 
®gy leányról és egy legényről, akik szeret- 

egymást. Tavaszi história volt a Sunday 
vmelei számára. Persze vörös fonálként hú­
zódott végig a histórián a tavasz. Tavaszi

volt a történet tónus . . . Csupa almavirág, 
viola, vörösbegy . . .

— Oh, müven kedves! kiált fel a 
plakátos leány és néhány aranyszínű ibolyát 
piugált

— No, ugy-e? Elfogadták ... Egy 
ügyes rajzoló készített hozzá xlusztráoiót. a 
kép azonban nem sikerült és a történet ki­
maradt a folyóiratból. Visszaküldték nekem 
azzal, hogy változtassak rajta úgy, hogy idő­
szerűbb legyen . ..

— Időszerűbb ?
— No igen, mórt már október felé jár 

az idő . . . Az első fogalmazásban a leány 
murgitvirágot szedett és záporként hullatta 
őket az ifjúra. Most persze mákvirágot sze­
dett. Az almavirágokból almák Írttok és a 
levelek kezdtek hulladozni. Nem volt már 
viola és vörösbegy, de pajzánon ugrándozott 
az ágak közt a mókus ... Az első törté­
netben a szerelmesek a fa alatt üldögéllek. 
Októberben mar nem igen szoktak a pázsi­
ton ülni, hát állniok kellett a fiataloknak ... 
így aztnn elküldtem a novellát az Omelet- 
nek. Akár hiszed, akár nem, decemberig 
tartogatták, aztán elküldték nekem, hogy 
csináljak belőle karácsonyi történetet.

— Kedves.
— Persze. Be kellett borítanom az 

egész tájat hóval és -jégcaapokat függesz­

tettem a fákra. Nem tudtam, mit szedessek 
a leány nyal és legjobbnak tartottam, ha a 
fiatalok szépen hazajönnék a jégről, miköz­
ben a távolból a templom hanneja hallat­
szik ... A mókust felcseréltem egy bernát­
hegyi kutyával, mert az ilyenek szeretik a 
havat . . .

— Nagyon ügyes . . .
— Uey-e ? Untam az egész históriát, 

de hát kellett a honorárium . . . Valami 
hangulatos karácsonyi címet adtam a be­
széltnek és ismét beküldtem a folyóirat szer­
kesztőségének . . . Bizony visszajött azzal, 
hogy tegyek bele egy pár nyulacskát és 
néhány piros tojást és csináljak belőle hús­
véti történetet. . . Megtettem. Keserves volt, 
de megtettem . . . Édes Istenem, az embei 
annyira el fásul.

— És megjelent?
— A húsvéti számban hasztalan ke­

restem ... A szerkesztő azzal küldte vissza, 
hogy a beszély már nem aktuális, de mint* 
hogy az alapeszme jó, cifrázzam fel kiesé 
és küldjem be még egyszer . . . Vissza­
csináltam a novellát az eredeti tavaszi for­
mában és végül igy jelent meg a múlt ta- 
vaszezal.

A plakátos leány felsóhajtott:
Átfestem én is az én gyermekemet.

CSéülésbez és putnoki, sajdszentpéteri, sajókazai legolcsóbban és a legpontosabban
, / , 4 ' i disznóshorváthi — Tatai bri- Upypej flyilta
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fog küldeni, hogy ez által is do­
kumentálja azon vendégszeretet 
őszinteségét, a melylyel a pünkösdi 
ünnepek alatt az ország pénzinté­
zeti tisztviselőit Debrecenben fo­
gadni kívánja.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőkét ülése.

A kormány tagjai itt vannak az ülé­
sen, de az még ezzel sem lesz érdekesebb. 
Bnkovseky István elnököl s ezen a címen 
lehet még kellemetlenség, bár senkinek 
sincs kedve hozzá. De a néppárti alelnők 
a legunalmasabb vizeket is fel bírja bor­
zolni.

Vlád Auról szól elsőnek a házszabály- 
revízió második szakaszához. Veszedelmes­
nek tartja, hogy az elnök szuverén jogokat 
gyakorol. Ezek nem ruházhatók át semmi­
képpen sem az alelnökökre. A tizenhat 
órás ülésekről szól s ezen a címen a gyors­
írók és a gépirónők szaporítását kívánja.

Az elnök: Ez az általános vita ke­
retébe tartozik. Ha igy folytatja, megvonja 
a szót.

Vlád Aurél: Folytatja beszédét.
Az elnök: Tessék hangosabban be­

szélni 1
Vlád Aurél: A Szmrecsányi file mó­

dosításokat kritizálja.
Az elnök: Erről már egyszer beszélt. 

Ne tessék azt a rósz horvát " szokást fel­
venni, hogy folyton visszatér a tárgyra.

Felkiáltások: Lopja az időt I
Vlád Aurél: Tiltakozik a gyanúsítás 

ellen, hogy az időt lopja. Befejezi beszédét 
és kéri az elnököt, rendelje el indítványai­
nak kinyomatását.

A Ház nem teljesiti a kérelmet.
Hoffmann Ottó: A balpárt tegnap el­

érte azt a célját, hogy a Nagy Emil féle 
indítvány keretéből kikapcsolják a katonai 
kérdéseket. (Helyeslés.) Ha ellenzéki küz­
delmünk továbbra is ilyen sikeres lesz, szí­
vesen viseljük el ezért a támadásokat.

Az elnök: Figyelmezteti, hogy ma­
radjon e tárgynál.

Hoffmann Ottó: Az elnöki hatalom 
kiszélesítése a kisebbség ellen irányul.

Az elnök: Ez az általános vitához 
tartozik.

Hoffmann Ottó: Sok itt a veszedelem.
Farkaeháxy Zsigmond: Úgy vanl 

Az elnök a többségi érdekeket védi és pár­
tolja.

Az elnök: Nem értettem ezt a közbe­
szólást.

Farkaeháxy Zsigmond: Megismétli 
közbeszólását.

Az elnök: A képviselő urat rendre- 
utasitom, mert az elnökséget részrehajlással 
vádolta.

Farkaeháxy Zsigmond: Nem a mos 
tani elnökségről van szó.

Molnár Jenő: De igenis, erről van 
tt szó 1

Az elnök: Molnár Jenő képviselő ur­
nák nincs joga beleszólni a dologba. Semmi 
köze hozzá.

Hoffmann Ottó: Módosításainak ki­
nyomatását kéri.

A Ház teljesíti a kívánságot.
Molnár Jenő: A házszabályokhoz kér 

szót. Az elnök azzal támadt rá, hogy semmi 
köze a Farkasházy közbeszólásához. Ez el­
len tiltakozik.

Az elnök: A képviselő úrtól megvo­
nom a szót. (Nagy zaj.)

Farkasházy Zsigmond: Félreértett 
szavak igazítja helyre. Ő nem akarta a 
mostani elnökséget bántani.

Molnár Jenő: Szépen vagyunk I Közbe­
szólni sem szabadi

faith Gyula: Nem ti szabadi Tiltják
a háeezabályok 1

Molnár Jenő: Nem tiltják 1 Ez uj 
divat.

At elnök: Igenis tiltják. A köebeseó- 
lásokból erednek az incidensek.

Farkasházy Zsigmond: Ha tilos volna 
a közbeszólás, akkor az 6 mostani fölszóla­
lóéit sem mondhatta volna el. De közbe­
szólni szabad, csak a közbeszólásokkal a 
szónokot zavarni tilos.

Az elnök: Szívesen fogadja a Farkas­
házy magyarázatát. Neki az volt a felfogása, 
hogy a közbeszólás a mostani elnökség ellen 
irányul. Ezért utasította rendre.

Molnár Jenő: Hát én velem mi lesz, 
elnök ur? (Hosszantartó, viharos derültség, 
éljenzés és taps.)

Az elnök: A képviselő ur tűrje a sze­
rencsétlenségét. (Derültség.)

Petro vies István: Sorban terjeszti 
be indítványait és azokat sorban fel­
olvassa.

Az elnök : (A hatodik indítvány fel­
olvasásánál.) A házszabályok tiltják, hogy a 
képviselő ur felolvassa a beszédét. Ha igy 
folytatja, megvonom a szót. Ezt a tendenciát 
ón jól értem.

Petrovics István: Én indítványaimat 
olvasom fel.

Az elnök megvonja tőle a szót. (Nagy
zaj.)

Maniu Gyula (felugrik): A házszabá­
lyokhoz kérek szót.

Az elnök: A szó Ivánka Milánt il­
leti.

Ivánka Milán : Folytonos elnöki figyel­
meztetés közben beszél s végre az elnök 
megvonja tőle a szót.

M^niu Gyula: Tiltakozik az ellen, 
hogy az elnök Petroviostól megvonta a 
szót.

Felkiáltások : Éljen a guillotin.
Maniu Gyula: Arra még nem volt 

eset, hogy valakitől azért vonják meg a 
szót, mert indítványokat olvasott.

Hodzsa Milán: A házszabályokhoz 
szól. Itt a szólásszabadság korlátozva van.

Az elnök: Ezért a durva sértésért 
rendreutasitom s megvonom a szót. (Óriási 
zaj.) Kíván valaki még szólni ? Nem, akkor 
a vitát bezárom.

Maniu Gyula (oláh) után Hodzsa Mi­
lán (tót) hivatkozott arra, hogy a nemzeti­
ségi párt nem akadályozza a házszabályok 
szigorítását, mégis megvonta az elnök szó­
nokaiktól a szót, amivel megbénították a 
szólásszabadságot. Ezért elállónak a szótól.

Szünet után Justh Gyula elnök jelen­
tette, hogy a második szakaszhoz nincs 
több felszólaló, legfeljebb a Ház enge­
dőimével, dö a Ház úgy határozott, hogy 
a másodszori felszólalásoknál azoknak, a 
kiket a zárszó joga megillet, nem engedi 
meg a másodszori felszólalást. Ezután ráke­
rül a sor a záróbeszédekre. Nagy György 
(balpárti) a katonai kérdésekről beszólt, de 
mert az elnök figyelmeztetései dacára is el­
tért a tárgytól, az elnök megvonta tőle a 
szót. Mezőü Vilmos (újjászervezett szociálista) 
azt mondja, hogy á 16 órás ülések behoza- 
tala esetén szaporítani kell a gyorsírókat és 
gépí rón őket. Farkasházy Zsigmond (bal­
párti) eltér a tárgytól, mire az elnök 
megvonta „tőle a szót. Szkicsák Ferenc (tót) 
Bozóky Árpád (balpárti), Maniu Gyula 
(oláh), Damján Vazul (oláh) szólaltak fel 
röviden. Farkasházy Zsigmond azt vitatja, 
hogy az elnök felfogása helytelen, a miért 
rendreutasításban részesült. Hoffmann Ottó 
nem volt jelen, miért is elesett a zárszó 
jogától. Szmrecsányi György (tót) vissza­
vonta határozati javaslatát, de Nagy György 
nyomban magáévá tette.

Ezután a Ház elfogadta a 2. §-t is, az 
összes határozati javaslatokat pedig elve­
tette. Holnap a 3. §. tárgyalására kerül a sor.

41 „Eredeti
kukorica stb, 
művelésre s£:

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Egyház gazdasági ülés. A debreceni rét. 

egyház gazdasági bizottsága április hó 8-án 
délután 8 órakor az egyház tanáostermében 
ülést tart. Tárgyak: folyó ügyek.

Városrendezési tervek.
Az építési szabályzat

Jog- és pénzügyi bizottsági ülés.
Már évtized* k óta tárgyalják a 

városrendezés ügyét, amely most 
fog talán dűlőre jutni, ha ugyan a 
miniszter újra vissza nem dobja 
mert azóta talán odafönt is meg-’ 
változtak a nézetek a városrende­
zésről. «,

Az a tervezet, amelyet tegnap 
letárgyalt a jog- és pénzügyi bi­
zottság, voltaképpen nagyon cse­
kély haladást jelent és teljesen ma­
gán viseli a maradiság bélyegét. 
De nem csinálhatott jobbat a "fő­
mérnök sem, mert nem engedték. 
A mérnöki kezet megkötözte az 
ezernyi érdekszál, amelynek neve: 
magánérdek.

Ahol az általános közérdeknek 
útjába képes állani néhány ház- 
tulajdonos magán érdeke is, — ott 
nem is lehet nagyobb szabású ter­
vekkel előállani, mert nálunk még 
vívmányt, engedményt és haladást 
jelent ez is.

Hogy a főmérnöknek és mun­
katársainak van érzékük a város- 
rendezés iránt, az tagadhatatlanul 
bizonyos. Ahol szabad kezet en­
gedtek nekik, igy például a kert- 
ségek és külsőségek rendezésénél, 
ott teljesen érvényesült is a helyes 
és célszerű városrendezési politika. 
Harminc év múlva a legszebb és 
legrendezettebb külvárosok fogják 
körülvenni a régi, ódon, szabály­
talan, girbe-gurba utoáju, régi vá­
rost, amelyet majd a késői utódok 
se tudnak szép és modern várossá 
tenni.

Egyetlen sugárutja, egyetlen 
szépen kiképzett útvonala nincs a 
tervnek, sőt nem számoltak a for­
galmi tekintetekkel sem, pedig a 
szűk Csapó-útca forgalmának he­
lyes irányba való terelése szinte 
kínálkozott, hiszen az Árpád-térről 
a Kigyó-utcáig utat kellett volna 
hasítani ós a forgalmat a széles, 
gyönyörű sugáruttá könnyen át­
alakítható Kossuth-utoára terelni. 
No, de ilyesmit kár emlegetni is, 
Debrecen nem akar külsejében 
modern várossá lenni.

Ab ülés lefolyása.
Az ülésen Veosey Imre főjegyző elnök­

lete alatt jelen voltak: Aozél Géza főmér­
nök, dr. Magoss György tiszti főügyész, 
Ronosik Lajos főszámvevő. Juhász Ignác, 
beregi Nagy Sándor, dr. Tüdős János, dr. 
Körösi Kálmán, Csanak János, Komlóssy

Planet Jr. lókapa“
egyedül nálunk kapható Bészler és Dávid Ä
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Art bor, Roehlit* Arthur, dr. Fejér Ferenc 
éa Varga Károly tb. tanácsnok.

Ab építkezési szabályrendelet tárgyalá­
sát folytatták. Aczél Géza főmérnök ismer­
tette a szabályrendelet szakaszait, amelyeket 
apróbb módosításokkal elfogadtak. Körösi 
Kálmán dr. kérdi, hogy miért kötelező a 
villaszerű építkezés a második övezetben és 
miért kell a házaknak két és fél méternyire 
áilani egymástól ? A őzéi főmérnök azt feleli, 
bogy a második övezetben mindenütt vannak 
majorságok és kertek, ezért helyes a sza­
bályrendelet intézkedése.

Miután az építkezési szabályrendeletet 
letárgyalták, rátértek az általános város­
szabályozás tervezetének tárgyalására. Az 
előadó iőmérnök ismertette a szabályozási 
tervek viszontagságos történetét Először 
nagy szabású, milliókba kerülő terveket 
készítettek, de azt nem hagyta jóvá a mi­
niszter, erre aztán a helyi viszonyoknak 
megfelelő tervet készített a mérnöki hivatal, 
amelyeken a szükséghez képest módosítottak 
is. Mindenki megtehette és meg is tette reá 
vonatkozó megjegyzéseit. Ezután felolvasta 
a szabályrendelet részleteit.

Ezután Juhász Ignác szólalt fel. Igen 
értékes munkának tartja azt, ami a bizott­
ság előtt van. Hosszasan bizonyítgatja, hogy 
nem elég a rajz, amely megfelel ugyan 
magáért, de azt rendszeres formába kell 
önteni. Ezen felfogásával, amelyet évek óta 
hangoztat, eddig egyedül állt, de gondja 
lesz rá, hogy felhívja arra a miniszter 
figyelmét. Szabályrendeletet szöveg nélkül 
nem lehet csinálni. Ha a közgyűlés másként 
határoz, ő fel ebhez ni fog. Komlóssy Arthur 
nem osztja az előtte szóló nézetét. A város 
köz nsóge nem lehet teljes bizonytnhnsá»- 
ban, mert határozottan meg kell állapítani, 
melyik telekből mennyit kell levágni. A 
térkép nem teljesen megbízható, mert az 
csak melléklet lehet, a hiteles szöveg ellen­
ben teljes tájékozást nyújt.

Az elnök megjegyzi, hogy régóta húzó­
dik ez az ügy. A térképet közszemlére tet­
ték, megtehette ellene észrevételét mindenki.
A halasztás nem volna helyes. Aeél Géza 
azt mondja, hogy az építkezési szabályrende­
letben már benne van, hogy a térkép szerint 
való építkezés kötelező. Szövegbe foglalni 
teljes lehetetlenség, hogy mely telekből 
mennyit vágnak el. Nem lehet azt olyan kis 
iéptekben megcsinálni. Nincs ilyen szauály- 
zat a világon. A természetben lehet es ik , 
fixirozni a változásokat. Csak Debrecennek I 
és a fővárosnak van a legkisebb lép lej ü tér- | 
képe, de a természetben az is vált zó. Java-. 
solja, hogy igy, ah^gy van, fogadják el ezt j 
a tervet, a közgyűlés pedig küldjön ki bi- ! 
zottságot, hogy ezt. a tervet kataszteri szel­
vényekre vigyék át és azt hitelesítsék. Kom­
lóssy Arthur elfogadja a tervet, bár ez még 
nem az ideális állapot. Juhász Ignác szintén 
elfogadja a tervet, részleteiben is, de sza­
bályrendeletet óhajt alkotni, mert az más­
ként kötelező nem lehet. Körösi Kálmán 
szerint a Juhász által kívánt szabályrende­
let benne van az építési szabályrendelet első 
szakaszában. Fehér Ferenc nem érti Juhász 
Ignácot, hogy mit akar? (Komlóssy Arthur 
Szabályrendelet óimét akar adni a térkép­
nek 1) A város azért marad el, mert túlsá­
gos és indokolatlan óvatosságot tanúsítanak.

Hosszas vita után a bizottság elfogadta 
a főmérnök javaslatát Ezután még a Bor- 
nyász ház utáni homokkerti szőlő ügyét tár­
gyalták le. Két év óta folyton árvereztette a 
város, de a kívánt árat sohasem kapta meg

legutóbb Ábrahám Imre Ígért érte 
4ÜO0 koronát A ház időközben elavult, a 
szőlőtőkék kivesztek, tehát nem lehet re- 
fflény rá, hogy magasabb árat érjenek el. 
Ennek dacára is Nyalka István 400 koronát 
raif/ért a szőlőre. A tanács az utóajánlat 
melb.zésével az átverés jóváhagyását java­
solja. A bizottság ma délután folytatja a 
közgyűlés elé kerülő Ügyek tárgyalását

VIDÉK.
Megmérresett család. Kaposvárról

táviratozzék: Borbán község határán az er­
dőben egy barlanglakásban nyomorgott már 
mintegy féléve Kerese Mihály családjával 
együtt és hulladékból táplálkoztak. A napok­
ban Kerese bement a faluba koldulni és az 
egyik gazdánál egy kosár tengerit kapott, 
mit barlanglakásába vitt. Ott felesége a 
tengerit kővel összetörte s hogy éhen ne 
haljanak, egy részét megfőzte. Másnap az 
egész család mérgezés tünetei között rosszul 
lett, mire a kórházba szállították őket. Álla­
potuk életveszélyes.

Megégett piromanikus nff. Nagy­
váradról jelentik, hogy a beéli járás főszol- 
gabirája jelentést küldött, az ottani királyi 
törvényszék vizsgálóbírójának, hogy Jankó 
Antalnét tegnapelőtt reggel fia megégve ta­
lálta a lakása tűzhelye előtt. A nyolcvanhat 
éves nő holtteste lepedővel volt le terítve. A 
cseléd reggel tüzet gyújtott s az öreg 
asszony a kályha elé ült. Eleinte azt hitték, 
hogy egy kipattant szikra gyújtotta meg 
özvegy Jankó Antalné ruhájút, utóbb azon­
ban kiderült, hogy a szerencsétlen nő piro­
manikus volt és betegségének lett áldozata. 
Legutóbb is megtörtént, hogy egy őrizet len 
pillanatban összekötötte az ágyneműit és 
meggyujtotta azokat, gyönyörködött a lán­
gokban. Valószínű, hogy az égő tűzzel saját 
maga gyutota meg ruháját. A vizsgálat 
megállapította, hogy gondatlanság senkit sem 
terhel.

jitefjBt er955r.
Baleset, vagy merénylet ?

Nagy megdöbbenést kelteit annak ide­
jén az a vakmerő merénylet, melynek gróf 
Dégenfeld Pál erdőőre, Albert Gyula esett 
áldozatul. Albert Gyulát, mint annak idején 
megírtuk, vadorzók meglőtték. A golyó célt 
tó\ esztett, lábába fúródott s térdét sértette 
meg. A súlyosan sérült erdőőrt Debrecenbe 
hozták s azóta itt ápolják.

Ebben az ügyben a csendőrség meg­
indította a vizsgálatot, melynek során nem 
várt, meglepő eredményre jutott. Albert 
Gyula nem mnrényletnek lett áldozata, ha­
nem balesetnek. Albert ugyan még most is 
azt állítja, hogy ellene merényletet követtek 
el, állítása azonban a csendőrök által be­
szerzett bizonyítékokkal megdől.

A csendőrök „véleményét támogatja két 
orvos, dr. Weisz Áron téglási és dr. Berencsy 
kórházi orvos véleménye is. Az ő nézetük 
szerint a lövésnek egész közel kellett tör­
ténnie, e mellett szól az az égési seb, me­
lyet a lőseb körül találtak. A lövés közel­
ségét bizonyítja az is, hogy a sebből kisze­
dett sőrétek is közvetlen egymás mellett 
feküdtek, mintha egy egészet képeztek volna.

Albert vallomásában azt is állította, 
hogy a merénylőkre kétszer ő is rálőtt, 
melyet azok viszonoztak, de kárt egymásban 
már nem tudtak tenni. A helyszíni szemle 
alkalmával a csendőrök tényleg hat üres 
töltényt találtak, melyek Halusa Henrik er­
dész állítása szerint egvtől-egyig az Albert 
Gyula töltényei. Fegyverébe tényleg bele is 
illenek.

A váratlan lövés és a fájdalom réme­
ket varázsolt elébe; ezekre lövöldözött 6.

A csendőri jelentés alapján az ügyész­
ség a további nyomozást beszüntette.

VÁROSHÁZA.
Nyaralók bérlete. A nagyerdei nya­

ralók bérletére április 15-ikéig lehet ajánla­
tokat tenni a polgármesteri hivatalban.

Nyugdíjazások a városnál. A
város nyugdíjéi lenőrző bizottsági 
tegnap délelőt 11 órakor tartott 
ülést Veosey Imre főjegyző elnök­
lete alatt. Az ülésen jelen voltak; 
dr. Magosa György főügyész, B6sz- 
ler Károly árvaszóki elnök, Pap 
József számvevő, Takács Bálin! 
tanácsi iktató és Juhász Ignác. — 
P. Nagy Jenő gyámpénztári ellen­
őrt, miután a főorvos is vélemé­
nyezi, 12 évi szolgálat után nyug­
díjazták. Fizetésének 44 százalékát 
kapja. Békési Márton rendőrt és 
Kocsis Károly hajdút, miután a 
főorvos véleménye szerint fel­
gyógyulhatnak, csak ideiglenesen 
javasolják nyugdijazni.

Teljes tanácsülés. A városi tanács 
tegnap délelőtt teljes ülést tartott Wesz- 
prémy Zoltán főispán elnöklete alatt A 
közgyűlési tárgyakat látták el tanácsi javas­
latokkal, azonkívül pedig pótlólag felvették 
a közgyűlési tárgysorozatba a tűzoltóság 
részére beszerzendő gőzfecskendőre vonat­
kozó előterjesztést.

SZÍNHÁZ.
Kcvi.es Lili fellépése. A még min­

dig betöltésre váró szubretvszerepkörbe szer­
ződtetés céljából már másodiknak lépett fei 
Kovács Li i, ez idő szerint a kolozsvári 
Nemzeti színház egyik szubrettje. A vendé­
get jó hírek előzték meg, igy a közönség 
érdeklődve fogadta. A hozzáfűzött remények 
nagyrészt valóra is váltak, várakozásában a 
közönség nem is csalódott. A fiatal énekosuS 
bájos játékával, megnyerő megjelenésével, 
behízelgő beszédmodorával, hangulatot keitől 
csacsogásával, graciózus táncával egy es* 
pásra hódított minden vonalon. Öntudatai 
mondhatni otthonos mozgásáról látszik, hogy 
színpadon, annak a levegőjében nőtt feí 
Mint kicsi lányka, sokat szerepelt a debre- 

! ceni színpadon is, a hová most mint számot­
tevő színésznő tért vissza fejlődött tehetsé­
gét bemutatni A folytonos működés játékéi 
ki is fejlesztette biztossá, ügyessé. Hangja 
azonban fölöttébb kis terjedelmű és nagyon 
gyönge. Ti.-ztelői virággal, a közönség zajos 
tapsokkal halmozta el. (k. zaj

Giovani Ferrari lovag, hírneves 
olasz tenoriata, ki legutóbb az olasz opera 
stagionnal Magyarországba jött vendégsze­
repelni, annyira megszerette Magyarországét 
és ennek közönségét, hogy azóta itt maradt 
és a vidék nagyobb városaiban vendégszere­
pel. Ezt a hires, csodás hanga tenoristát, ki 
a múlt héten Kreesányi temesvári társulatá­
nál több napi vendégszereplésével teljesen 
meghódította a közönséget, csodás, szén 
ónekmüvészeiével és hatalmas tenor hangjá­
val, most Zilahy igazgató szerződtette -1 
előadásra Carmen operára és dacára a ma­
gas fellép ti díjnak, melyet & vendég követel, 
Zilahy igazgató rendes bérletben tartja vz 
előadást. Giovani Ferrari lovag csütörtökön 
már Debrecenbe érkezik, hogy a Carmen 
próbáján részt vehessen. Pichler vendég- 
szereplése későbbre marad.

Vendégfellépóe. Kovács Lidi, a ko­
lozsvári nemzeti színház egyik enbretVi 
énekesnője ma lép fel utoljára a debreceni 
közönség előtt Csepreghy Ferone remek, 
népszínművében, a .Sárga osikó*-bau. A 
vendég művésznő Erzsikét játsza, a népszín­
művek egyik legnehezebb szerepét Kivuio 
részt vesznek a társulat csaknem összes 
tagjai.

nao-vr irattár1 Kiz<l0ntl 48 Kal!’*rtt'
Sí w «ilSí&l hizlm Dréhsr Sitrcsanok

mellül. Emi lapra való hivat. A Központi Cipő és KalapárultózTmttíirEjrAttfliríiíMff ™ell3lf' ím laPravaió VM- r • T"
hezis 5% eMedméwre jo|3$fl Debrecen, Drúher sörosaraofc mellett. Telefon 435j
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VarAsikermgó, uj ezereposstágeal.
Caätöitökön, f. hó 9-én, a gyorsan népsze­
rűvé lett operett részben uj szereposztással 
kerül színre, a mennyiben a hercegnő sze­
repét, melyet eddig Zilahyné énekelt, ez es­
tén először fogja énekelni Z-sigmondi Anna. 
Franci, prímás kisasszonyt Lónyai Piroska 
játsza. A többi szereplők maradnak a 
régiek.

á Carmen opera próbái —- mint a 
színházi iroda jelenti — áHandőau folynak 
a színpadon teljes zenével. Mártonfalvy, a 
színház jeles karnagya a zenei részeket a 
legszebb színezéssel juttatja érvényre. A 
szereplők mindannyian a legnagyobb ambí­
cióval készülnek az opera előadására. Car­
ment Zilahyné énekli, Micaetót Fehér Olga, 
a két spanyol leányt Lányai és Zsigmondi, 
Eszamilló Horváth kezében van. A többi 
szerepeket Arkoesy, Boda, Bay és Perényi 
iátszák.

Uj mtiaor a« Uranuaban. Igen érde­
kes, szép műsora van ma újból az Uranus 
színháznak, melynek igazgatósága mindig 
arra törekszik, hogy a legújabb, mindig uj 
és változatos műsorral szórakoztassa közön­
ségét. Minden uj műsorban van egy pár 
olyan érdekes kép, mely az u i körökben 
beszéd tárgyát képezi. A mai uj műsoibm 
is több érdekes dráma és pompás bohózatok 
közt 2 gyönyörűen színezett kép van. Dél­
után &—6wg íélhelyárn gyermek-előadás 
lesz igen kedves műsorral.

Az Uranus mai kitűnő, uj műsora.
Délután kizárólag 5-től 6-ig íélhelyárn gyer­
mek előadások, kitűnő, uj műsorral. Este 7 
órai kezdettel és rendes helyárakkal 1. 
Sanghai-Japánban. (Tanulságos ered. fölv.)
— 2. Szobrászmüvek. (Színes kép.) — 3. A 
béres. (Dráma.) 4. Az élő szobor. (Bohózat.)
— 5. Nápolyi romok. (Természet utáni fölv.)
— 6. Spanyol katonai fogház. (Dráma.) — 
7. A három bűn. (Színes kép.) — 8. A ha­
mis pezsgő hatása. (Bohózat.) Műsorváltozás 
fenntartva. Holnap újból pompás, ui 
műsor.

találtak. Számításukban azonban csalódtak, 
mert a sok pénznek, amit az üzletben ta­
lálni reméltek, nyoma se volt. E helyett 
bőven dúskálhattak a zsiradék félékben és 
husnemüekben. Eltek is az alkalommal s 
mintegy 260—300 korona értékűt magukhoz 
véve, távoztak.

A lopott árut Milák testvérének, Milák 
Borbálának lakására szállították s úgy ha­
tározták, hogy másnap este ismét összejön­
nek ott s akkor testvériesen megosztozkod­
nak rajta.

Másnap este a jelzett időben meg is 
jelentek pontosan a Milák Borbála lakásán 
és megkezdődött az osztozkodás. Javában 
folyt a munka, mikor a bezárt ajtó erősza­
kosan feltárult s a küszöbön megvillant a 
csendőr-szurony. A betörők meg voltak 
fogva, tettüket meg sem kísérelték tagadni. 
Úgy is hiábavaló lett volna, a temérdek s 
előttük heverő lopott tárgyak ellenük vallot­
tak. Ellenállás nélkül engedték magukat 
megkötözni. Ma már mindannyian csöndes 
lakói az ügyészség börtönének.

átfogott betörők.
Rajtavesztettek az osztoz­

kodáson.
Ä rendőrök meglepték őket.

Három rovott múltú, fegyházviselt alak 
vakmerő betörést követett el. A közeli De­
recskén feltörtek és teljesen kifosztottuk 
egy hentesboltot. A betörők nem sokáig örül- 
hettek a rablóit kincsnek. A csendőrök 
eg^ik cinkos lakásán, ahol éppen osztozkod­
tak mind a hármat elfogták. Erős fedezet 
mellett tegnap délelőtt ide kísérték őket s az 
ügyészség börtönében helyezték el.

A betörést Juhász István derecskéi 
lakos vezette, még pedig rokona, Juhász 
Jmre jómódú hentes mester ellen. Juhász 
IP* valamikor jobb világot is látott. 
Mindenei elprédálva nyomorúságos életét 
masok könyörületessógéből tartotta fenn. 
Állandóan járt rokonának, Juhász Imrének 
a lakásara, akit gyakran megpumpolt. Utóbb 
azonban innen is kikopott s rohamosan sü-
fo^házig1”1*1 mélyebfere és így jutott el a

Ez a zülött ember alig pár nam'a 
március 28-án szabadult ki a helybeli tör-
^rk\^hó]> ho1 mÁt & évet ült 
! Egyenesen Derecskére ment. A
börtön falai közt eltöltött idő nem javította
SSitn£tktmv- Víntumélysé«®8 gyűlölettel 
viseltetett, aki ellen bosszút esküdött.

Alig volt otthon néhány napig, máriskét h*4" “'to
emoerrei, Milák János és Virás Vilmával
é?kiraCbofi2,SííhtatáíOZtÓkae1’ **y Eltörik 
cs Kiraboljak Juhász Imre hentes-üzletét.

A vakmerő tervet az ehnult éjjel vas-
kuvetkezctességgel végre is hajtották. Az éi
csöndjében felieszi tették a boltaitót B
üzlotböl mindent elhordták, amit csak bont

UJDOMTSAGOH.
* Böjti istentisztelet. Az ágost. hitv. 

evang templomban szerdán d. u. 3 órakor 
böjti istentisztelet lesz.

* FősorozAs. A sorozás máso­
dik napján az első korosztályból 
201 sorszámtól végig és a második 
korosztályból 1—80 sorszámig állott 
mérték alá a legénynép. Mig az 
első napon 67, addig a második 
napon csak 38 hadkötelest találtak 
a katonai szolgálatra alkalmasnak.

* Fényes esküvő. Vasárnap délután 
1 órakor fényes esküvés folyt le a Deák 
Ferenc utcai izr. imaházban. Dr. Farkas 
Mózes, kolozsvári ügyvéd vezette oltárhoz 
Rózsa Ilonkát, dr. Rózsa Mór helybeli is­
mert orvos leányát. Krausz Vilmos főrabbi 
magas szárnyalásu beszédet intézett a mátka­
párhoz. Előkelő közönség volt jelen az es- 
ketési szertartásnál. Ott voltak: Szabó Kál­
mán orsz. gyűlési képviselő, Zádor Lajos 
takarékpénztári igazgató, az orvosi kar szá­
mos tagja, köztük a nesztor dr. Popper 
Alajos, az ügyvédi kar s az izr. nőegylet 
elnöknői s más előkelő hölgy közönség. Az 
ifjú pár másnap elutazott Kolozsvárra.

* Az Artézi kutak ügye. a

vízvezetéki kutak fúrásával nagyon 
lassan halad a Törzs és Ormai-cég, 
úgy, hogy május végéig is aligha 
készülnek el a munkával. Még a 
8. és 9. számú kutak fúrásához 
hozzá se fogtak, a 4. számú kútba 
pedig beleszakadt a cső, ami he­
tekre megakasztotta a munkát, 
mert a vállalkozónak még most is 
hiányos a felszerelése.-

* Diákok a városi múzeumban. A
városi múzeumot sűrűn keresik fel mosta­
nában a középiskolák növendékei. A rom. 
katb. főgimnázium hatodik osztálya hétfőn, 
negyedik osztálya pedig kedden délelőtt ke­
resték fel a múzeumot Benosik és Szalay 
tanárok vezetése alatt. A diákoknak a szak­
szerű ielvilágositásokat az ügybuzgő Zoltay 
Lajos muzeumőr adta meg.

* A lövöldözés Áldozatai. Még
bizonyára sokan emlékeznek arra 
a végzetes tévedésre, melynek két 
ember, MihaHk András és Polgári 
Miklós csaknem áldozatul estek. 
Az ártatlan tejszállitókat Orosz 
Janos, a Geróby-telepen lakó korcs- 
máros rablókkal tévesztette össze s 
legvvéréből rájuk tüzelt. A tévedés 
csakhamar kiderült, de a történte-

“egmásitani már nem lehetett.
Murálik és Polgári súlyos sérülést

szenvedtek s a mentők vitték be 
őket a kórházba. A két áldozat 
azóta súlyos betegségen estek át 
szerencsére minden komolyabb kö­
vetkezmény nélkül. Mihalik mái 
annyira jól érzi magát, hogy nem- 
sokara elhagyhatja a kórházat 
csupán Polgári sérülése olyan, melv 
még hosszabb kezelést igényel. A 
végzetes tévedést elkövető Orosa 
k rcsmáros ellen a vizsgálat tovább 
folyik.

* A debreceni városi dalegylet e 
hó 5-én tartotta meg évi rendes és tiaztnjitri 
közgyűlését. Az évi jelentés ezen gazdag 
múltú egyletnek 45-ik életévét részletesen 
feltárja, amit a jelenvoltak lelkesedéssel fo­
gadtak el. E helyen említjük meg, hogy a 
dalegyletnok az alapitó tagoktól befolyt és 
külön kezelt alaptőkéje már meghaladja a 
6000 koronát. Legújabban belépett az a api- 
tők közé az egyletnek már korábbi időről 
tiszteletbeli tagja: Kovács József polgármes­
ter ur is és az alapitó tagdijat illetékes 
helyére be is fizette. Az évi jelentés külön 
lenyomatban megjelenik és az egyesület 
alapitó, pártoló és működő tagjai közt azét- 
osztatik.

* Debreceniek Amerikában.
Rudnyánszky Gyula, az ismert poéta, 
aki Debreeoi b ;n hosszú időn át a 
múlt évben megszűnt Szabadság 
szerkesztője volt, Amerikába ment 
s most Newyorkban megindította az 
Amerikai Hírlap cimü újságot. Nem 
érdektelen, hogy a lap egyik segéd­
szerkesztője Dr. Szentpály Béni, 
volt debreceni kerületi orvos.

* Gazdák öröme. Az éjjel két óra 
tájban megevcdiek az ég csatornái és sűrűn 
ömlött a jótékony eső. Ezt az esőt nehezen 
várták a gazdák, különösen az őszi vetések 
miatt, amelyek már erősen sárgultak.

* Központi temető'. A város 
régóta tervezi a temetőkérdós ren­
dezését, de a dolog megakadt a 
felekezetek álláspontján. A feleke­
zetek ugyanis fent akarják tartani 
temetőiket. A temetőügy rendezése 
ügyében kiküldött bizottság e hó­
nap közepe táján fog ülést tartani 
Weszprómy Zoltán főispán elnök- 
lete alatt és végleg fog dönteni e 
régen vajúdó kérdésben.

* Lopás a vasúton. Megírtuk tegnap, 
hogy Dukesz Ferenoné nagykárolyi lakost a 
helybeli állomáson megfosztották értékes 
podgyászától. A rendőrség azonnal megindí­
totta a vizsgálatot s az eltűnt értékes ped- 
gyászt hamarosan előkeritette. Nagykároly 
állomáson megtalálták a podgyáeet, a tettes­
nek azonban sikerűit tovább zőnázni.

* A lakatosok sztrájkolnak.
Az iparos mesterek által felállított 
munkás közvetítő és a bároa-rend- 
szerről az érdekelt munkások hal­
lani sem akarnak és ragaszkodnak 
a régi kollektiv szerződéses viszony­
hoz. a mesterek ezzel szemben 
csakis azokat a munkásokat fogad-

{ák el és alkalmazzák műhelyeik­
ben, akik a munka közvetítőt elis­
merik és az általuk kiállított nyi­

latkozatot (bároát) aláírják. Ennek 
a harcnak eredménye az a sztrájk 
is, mely tegnap tört ki a lakatos 
munkások közt. ók sem akarták 
aláírni a nyilatkozatot A bérharc 
kezdetét tegnap Király Imre, Dobi 
János és Balázs Sándor által aláír 
ivén a főkapitányságon már be is 
jelentették. Sztrájk tanyául a Margit 
fürdőt nevezték meg.
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• A debreceni orvosok sztrájkja.
a debreceni orvosok, tudvalevőleg 
a mai napot tűzték ki batáridőül 
arra, hogy a betegsególyző pénztár 
előbbi megállapodásukhoz meg­
szerzik a jóváhagyást, vagy sem. 
Ha ez a mai nap folyamán nem 
történik meg, ami — a jelekből 
ítélve — több mint bizonyos, ak­
kor a pénztári orvosok lemonda­
nak állásukrói és csak a belügy­
miniszteri díjszabás szerint gyógy­
kezelik a betegeket és semmi Írás­
beli munkát nem végeznek.

* Halálozás. Vettük a következő gyáse- 
jelentóst: Szomorúan tudatjuk a felej(betet­
en jó férjnek, apának, apósnak és jó ro­
konnak Vásárhelyi Mihálynak f. hó 6-án 
reggeli 8 órakor, életének 67-ik, boldog 
házasságának 33-ik évében, 3 heti súlyos 
betegség után történt gyászos el huny tát. 
Kedves halottunk hült tetemei f. hó 8-án 
d. u. 3 órakor fognak az ev. ref. egyház 
szertartása szerint a Kórház-utca 3. számú 
háznál tartandó gyászima után a péterflai 
temeióbe örök nyugalomra tétetni. Mely 
végúsztességtételre rokonainkat, barátainkat 
szomorodott szívvel meghívjuk. Bánatos 
,,eie: özv. Vásárhelyi Mihályné szül. Kiss 
Zsuzsánna. Egyetlen gyermeke: József ne­
jével fekete Erzsébettel. Valamint számos 
rokon nevében is. A temetést Gebauer tem. 
intézete rendezi.

* A tavaszi országos vásár. A
debreceni országos vásár, a mely 
egyike szokott lenni a legforgalma­
sabb vásároknak, hétfőn a bőrvá- 
sttrral vette kezdetét s bezárólag a 
jövő héten keddig log tartani. Va­
sárnap, mint vásárvasárnapján, az 
üzletek nyitva maradnak.

* Árverés a szegények javára. A
vasúti kocsikban ős állomási helyiségekben 
elhagyott tárgyak, u. m.: bőröndök, táskák, 
falapok, esernyők, botok, ruha- és febér­
li emiiek stb. Debrecen állomás podgyász- 
felvételi helyiségében, 1908. évi április hó 
23-án, d. u. 2 órakor kezdődő nyilvános ár­
verésen el fognak adatni. A befolyó összeg 
a helybeli szegény-alap javára fordittatik.

* Mit jövedelmezett a gyer­
mek-nap ? Az április 2. és 3. nap­
jain rendezett gyermeknapok ered­
ménye még ismeretlen, mert a 
begy ült, rengeteg aprópénz összeg- 
számlálása napokig el fog tartani, 
a kereskedők pedig még nem kül­
döttek be mindnyájan adományai­
kat. Előre látható azonban, hogy 
a múlt évihez képest háromszoros­
nál is több gyűlt be. (Tavaly 1500 
korona körül volt a gyűjtés.) Szé­
pen sikerült gyermeknapokat tar­
tottak Hajdú vármegyében is.

* Találtatott agy drb brilliant köves 
oielItü. tulajdonosa kellő igazolás mellett 
átveheti Pintér Gusztáv ékszerésznél.

* Összevagdalta a kezét.
Szörnyű módon dühösködött Hor­
váth Adám zenész. Öklével maga 
előtt hadonászva rómitgette a ko­
hlte állókat, a nagy virtuskodás­
nak szomorú vége lett. Horváth 
öddig hadonászol öklével, mig út­
jába került az ablak üvegtáblája, 
melyet bezúzott. Az üvegszilánkok 
rettenetes módon össze vagdosták 
kezelőjét s több erét is elvágták. A 
ver oly erősen ömlött, hogy elálli- 
tani nem tudták. Kénytelenek vol- 
alí beszállítani a közkórházi**.

* A fiatal asszony halála. Meg­
emlékeztünk tegnap az özv. Katona 
Jénosné, rejtélyesnek tetsző halál­
esetéről. Ebben az ügyben tegnap 
újabb vizsgálatot tartottak, amelyen 
dr. Horváth Károly a közkórház 
orvosa megállapította, hogy a fiatal 
asszony foszformérgezés Következ­
tében halt el. Bűntény azonban ki 
van zárva, a mérgezés egy régeb­
ben elkövetett öngyilkossági kísér­
let utó következménye volt. A 
fiatal asszony réggebbeu anyagi 
zavarok miatt gyufaoldatot ivott, a 
méreg nem ölte meg, lassan fel­
épült ugyan, de teljesen nem gyó­
gyult meg soha. Állandóan beteges­
kedett, mig végre a halál megvál­
totta szenvedéseitől.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a kivetkező haláleseteket jelentet­
ték be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
Benedek Miksa izr. 49 éves, Granc Károly 
ref. 62 éves, Vásárhelyi Mihály ref. 67 éves, 
Veres Imre ref. 50 éves, Király Margit ref. 
16 hónapos.

* Elfogott segéd. Tegnap a
rendőrség Weisz Ferenc kereskedő 
segédet, a nagyváradi rendőrség 
megkeresésére, letartóztatta. Weisz 
Nagyváradról jött, ahol a Kürzen­
der és Ullmann-féle cégnél volt 
alkalmazásban. Elfogatása iránt 
táviratilag keresték meg a bűnügyi 
osztályt, mely Bardócz András r. 
biztost bízta meg a telkutalásával. 
Bardócz feladatát sikeresen oldotta 
meg, kevéssel a távirat vétele után 
Weisz Ferencet elfogta. A kaszár­
nyában akadt rá, hova felülvizsgá­
latra volt behiva. Az el fogatáéról 
szintén táviratilag értesítették a 
nagyváradi rendőrséget.

* Plieeirozást és gombkészitést elvál­
lal saját gépein Kontsek Kornél, női divat 
áruházában.

A modern iparmű vészét legújabb 
készítményei, közel 500 darab képkeret 
mintákban. Olajfestményekhez, kréta, aqua- 
rell, rézmetszetü, valamint fényképek beke- 
retezősét Ízlésesen és a legolcsóbban készíti 
Blattner Gyula épület üvegezés! és képkere- 
tezési vállalata. Debrecen, megyeházzal szem­
ben. Telefon 468.

* Gummi különlegességek Györfi 
Sándor kotszerésznél. Simonffy utca 2. sz.

TÁVIRATOK.
Uj egyházkerületi főjegyző.

Kolozsvár, április 7. Az erdélyi ref. 
egyházkerület ma Nagy Károlyt theologiai 
tanárt főjegyzővé választotta,

Lövöldöző szerelmes.
Székesfehérvár, ápril 7. Ma dél­

után Kovács József szolgalegény 
vérfürdőt akart rendezni Elek Gyula 
bankigazgató konyháján. Palánki 
Julis 18 éves cselódleányt akarta 
megölni szerem féltés miatt. Kétszer 
rá is lőtt, de nem talált. A lövések 
zajára és a leány sikoltozásaira ki­
rohant Elek Gyulánó is, de a meg­
vadult legény ő rá is ráfogta a 
fegyvert, azonban már nem lőhetett, 
mert letegyverezték és megkö­
tözték.

Sternberg gróf afférja.
Becs, ápr. 7. A segédek m* végleg el­

intézték a hóbortos Sternberg Adalbert gróf 
és Bergmann képviselő lovagias ügyét, még 
pedig úgy, bpgy azon az alapon, mert ré­
gebben tiszti párbajbiróeág párbaj képtelennek 
nyilvánította Stern berget, 6» elégtételadás 
alól a segédek Bergmann! felmentették.

Gyilkolt, mert megőrült.
Nagyvárad, április. 7. Fdthójsr 

Ödön volt 48-as bonvódtiszt gyil­
kosát, özvegy Szilágyi Imrénél ma 
is többször kihallgatta a rendőrség. 
A kihallgatások alatt mindinkább 
nyilvánvaló lesz, hogy a gyilkos 
asszony őrült. Szilágyinénak két 
fia közül az egyik tüdővészes és 
az orvos kijelentette, hogy menthe­
tetlen. Lehet, hogy a kétségbeesés 
vette el az eszét. A szerencsétlen 
most orvosi megfigyelés alatt áll és 
a megfigyelés után az őrültek há­
zába fogják vinni. A két Szilágyi 
fiút, miután ártatlanságuk nyilván­
való, szabadlábra helyezték.

Osztálysorsjáték.
Budapest, április 7. Az osstálysorejúték 

mai húzásán a kővetkező nagyobb nyeremé­
nyeket sorsolták ki: 15.000 koronát nyert: 
120157. 10.000 koronát nyertek : 29404 93290 
87399. 5000 koronát nyertek: 2689 87965 
115367. 2000 koronát nyertek: 5238 16278 
21265 21498 24244 37946 38921 42995 
45936 46223 48640 57876 67346 67514 78890 
87954 89378 105356 98800 103966 109165 
109716 111497 112945 115648 116847.
1000 koronát nyertek: 1190 3279 5494 €484 
7427 7841 16639 20794 21589 93126 236» 
2510 28679 35565 40247 40815 41300 448» 
45073 46976 48129 55454 59590 62407 687W 
62872 66524 70691 73617 78940 84068 88MB 
69541 94679 100595 102838 108168 1086» 
104814 110610 115610 124384. 600 ketonét 
nyertek: 1578 2262 5966 7767 10077 J86S0 
18504 23909 26411 86973 28287 32044 89066 
04889 35054 45291 35965 36856 87617 881» 
38259 38582 38710 40415 41190 43385 491« 
53888 56785 61026 63222 66660 67282 69261 
69842 72175 72240 77075 77892 78063 79183 
79314 80725 81933 86327 87494 81968 88885 
88917 89082 89814 90272 91043 91881 97990 
98592 99362 99802 105609 106944 107479 
108675 10)708 110109 112524 116590 116692 
119967 119980.

Halálos esés.
Törvényszéki főtárgyalás.

Még junius hó 24-én történt az az 
eset, amely miatt Fejszés Ferenc hajdú­
böszörményi városi adónyilvántartó, gondat­
lanságból okozott emberölés vétségével va- 
doltan tegnap a debreceni törvényszék előtt 
állott. A büntető tanács elnöke dr. Oláh 
Miklós volt.

A jelzett nap éjjelén Fejszés Ferenc 
többed magával szórakozott a bőszt rznenyi 
kávéházban, ahol jelen volt egy Kati István 
nevű böszörményi lakos is. íljiél után 1 cj- 
szés Ferenc arra szólította fel Kati Istvánt, 
hogy záróra dijat fizessen. Ebből támadt 
nézeteltérés közöttük, mire vádlott az ajtón 
kilökte az ittas állapotban levő Kati Istvánt.

A szerencsétlen ember kivágódoti, a 
fejét esés közben úgy ütötte a kövezetbe, 
hogy koponyacsonttörést szenvedett és rövid 
idő múlva meghalt.

A tegnapi tárgyaláson számos enyhítő 
körülmény mérlegelése után Fejszés Feren­
cet a törvényszék 60 K pénzbüntetésre ítélte 
Az Ítélet jogerős.
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....I »tiofigyi tárgyalások. A héten az 
Kiakbi ügyekben lesznek főtárgyalások, u. m.: 
April hó 8-án, szerdán: Krémer Izidor s 
társa ellen vétkes bukásért, Csarnai Sándor 
8 társa ellen testisértósért, Pózéi Gábor s 
társa ellen lopásért. April hó 9-én, csütörtö­
kön : Weiez Irén ellen sikkasztásért. April 
hó 10-én, pénteken: Bihari Mátyás ellen 
lopásért, Sióér Dániel s társa ellen csalásért 
özv. Kiss Fekete Gy. Gáborné ellen ember­
ölés vétségéért, Dancsi Sándorjáé ellen erő­
szak bűntettéért.

Wy és neje Nagy Klára 
1460. aztjkvben foglalt

HÍRBE.
Tűz a földművelésügyi 

minisztériumban.
Ma regcel a főldmivelésügyi minisz­

térium Országház-tér 11. szám alatti hiva­
talában tűz volt, amely az irományokkal, 
okmányokkal teletömött épületben könnyen 
végzetessé lehetett volna és ha értékesebb 
okmányok és iratok nem pusztultak el, ami 
azonban éppenséggel nem bizonyos, ez csak 
a hivatalszolgák lélekjelenlétének és a tűz­
oltók gyors munkájának köszönhető.

Amikor ma reggel a szolgák az első 
emelet elnöki segédhivatalba nyitottak, nagy 
fást tódult kifelé.

A harmadik szobában egy közfal, az 
azon egész tnagassőgbau és szélességben el­
helyezett iratszekrény égett akkor már láng­
gal. a tűz a papiros között régebben lappang­
hatott és csak reggelfelé tön ki, keletkezésé­
nek okát még bizonyosan nem tudják.

A tűzről azonnal értesitték a tűzoltókat 
és a főkapitányságot.

A tüzet a tűzoltóság hamarosan elol­
totta, az égő kózlalyt szétszedte, az irtokat 
kidobálta és igy elejét vette a tűz tovább­
terjedésének.

A hivatalban az éjjel is dolgoztak a 
hivatalnokok. Sok a restancia és azok elvég­
zésére még a délutáni, hivatalos időn túl is 
kevés csaknem az egész minisztériumban éj­
jel is dolgoznak.

Tőrök Aurél kitüntetése. A király 
(b. Török Aurélnak, a budapesti tudomány­
egyetem ezidei rektorának a tudomány és 
a felső oktatás terén szerzett érdemei elis­
meréséül az udvari tanácsosi méltóságot 
adományozta.

Szerencsétlenség agy bányában, i
kozsnyorol táviratozzak : Tegnap este a 
rimamurányi bányában Poraozki István bá­
nyász kezében egy dinárait szétrobbant és i 
ennek lábát, kezét szélroncsolta, a mellette 1 
álló Petronec András arcát és kezét szét- 
Marcangolta. Életben maradásukhoz kevés a 
remény.

Öngyilkos diák. Ujhelyről táviratoz­
zak: b obrer János VI. oszt. gimnáziumi 
i inuló ma itten fóbelőtte magát és meghalt

Szatmári Gorgel
veszik a debreceni 1----
Vendég-utca 66. ez. házat és 538 négyszögöl 
uj földjét Szegedi Lajos és nejétől 5600 kor.

Basiszta Albert és neje Folk Eszter ve­
szik a debreceni 1275 sztjkvben foglalt Nyil- 
mca 136. sz. házat özv. Sallai Sámuelné 
Tóth Zsuzsannától 5000 kor.

Ormós András és neje Szabó Juliánná 
veszik a debreceni 8133. sztjkvben foglalt
£ö?"utca 3l sz- házat Nagy Mihálytól 
12UUU kor.

Őri János és neje Szentesi Erzsébet 
veszik a debreceni 4724. sztjkben foglalt 3 
hold 606 négyszögöl majorsági főidet Szen­
tesi Jánostól 500 kor.

. Nagy Sándor és neje Balog Mária ve­
szne a debreceni 3804 sztjkvben foglalt 458 
négyszögöl tégláskerti szőlőt Bagóéi Róza 
Hunyadi Imrénó és társ. 900 kor.

Tóth Lajos és neje Lőrincsák Ilonka 
veszi a debreceni 1506. sztjkvben foglalt 
Kéimalom-utca 5. sz. házat özv. Burai Mi- 
hálynó és társaitól 10400 kor.

Sztoriady György és neje Szombati 
Lizella veszik a debreceni 2060 sztjkvben 
foglalt Verböezi-utca 12. sz. házat Orosz 
Endrétől 66000 kor.

Kulcsár Gábor és neje Szűcs Zsuzeánna 
veszik a debreceni 822. sztjkvben foglalt 9

04 nésyszőgöl ujosztásu földet Luci 
Mihály és neje Varjas Juliannától 8000 kor.

Csáti József és neje Matkó Sára veszik 
a debreceni 5823. sz. tjkvhen foglalt 1140 
négyszögöl Köntöskerti szőlőt Marsaiké Já­
nos és társaitól 1666 K 67 fii.

Nagy Bálint és neje Kis Eszter veszik 
a debreceni 3305. és 8293. sz. tjkvben fog­
lalt 11 hold 250 négyszögöl ondódi földet
ii'onn Medsyaszai Súndornó és társaitól
11,200 K.

Nagy Imre és neje Jámbor Eszter ve­
szik a debreceni 3604. sz. tjkvben foglalt 
128 négyszögöl Os 'pókerti szőlőt özv. Ta­
kács Istvánnétól 1200 K.

indenféle
nyomtatványt

_________________________ <vv< < -ÜU 8

Som Tölgyesit, sem Elizt és Ráoskdu 
nét nem bosszantotta és nem bántotta 
ez a dolog, mint a bérkocsist, aki sokért 
n®” adía ™ln8> ha elveszik méltó bünteti 
süket. Nagyon bántotta a dolog, hogy 
könnyen el ugrottak. ,Ry ®,y8°

— Ezektől az emberektől még kitalffr 
hogy az éjjel újabb kísérletet követnek sí 
— aggodalmaskodott a bérkocsis.

— Az már ki van zárva I - nyugattá 
meg Tölgyesi.

— Ha az esküvő megtörtént volna 
nem aggódnék. De az esküvő még csal 
holnap lesz. Ezt esek is tudják. FurW«» 
elszánt emberek. Az ilyenek mindenre kéne- 
seb. Az óvatosság nem fog ártani.
mcsk*neAz megi‘ lesz 1 - tott’ 1««»

— Engedje meg nekem a navveáima
asszony, hogy este ide jöjjek s Wv 
éjjelt itt töltsem a kertben a ház körül a 
ügyeljek fel arra, hogy ide ne merész* 
kedjenek.

Tölgyesi a kezét nyújtotta az egyszerű 
embernek.

— Maga derék ember 1 
(Folyt kőv.)

Áru- és értéktőzsde.
April 7.

Budapesti gabonatőzsde.
6 fin*rrel drágább áron elkelt 50 kilónkéul 

12000 mm. búza.
Rozs, zab ós tengeri változatlan.

A határidő-üzlet.
A határidőüzlet lanyha irányzattal folvt le « 

az árak 10—15 fillérrel hanyatlottak.
A forgalom mérsékelt volt.

Az Arsfc 60 KüegreemenkAHt:
Kezdete

Búza április 1908 . 
Búza május . . . . 
Busa október . . .
Rozs ápr..................
Rozs októberre . .
Zab ápr................
Tengeri május 1908

Váltesás

1010
1007

951
1002

832
720
630

1095-1096 
1083-1092 
940— 939 
980- 974 
824- 822 
715- 71b 
626- 625

gyorsan, ízlésesen és olcsón
kiállít a

Debreceni Újság
nyomdája,

Lamprecht-palota 42.

Az árva.
(Folytatás.)

V fiatal dilik szerelmes volt egy leányba és 
u?ért követte el tettét.

Ingatlanok forgalma.
bzecsváli József és neje Ilereoska Ro- 

záha veszik a debreceni 7483. sz. tjkvben 
loplalt ^50 négyszögöl zsidókerti szőlőt
koronáértlmre 6® DCJe Tóth Etiztertő1 2900

__ 'József és neje Csapó Zsuzsánna 
a ,deb^ceni 4507 sz- tjkvben foglalt 

-sillag-utca 68 sz. hazat Kaszás János és 
i-s neje l app Erzsébettől 4000 koronáért.
v«.„iiT0rü . Gábor és neje Kasai Erzsébet 
veszik a debreceni 2607. sz. tjkvben foglalt 
l387 néSy>z,eöl Tégláskerti szőlőt Szabó 
András neje Busi Klárától 2900 K.
1 ilrvhZ,alf8a I H nS ne8zi 8 debreceni 325. sz. 

Jterft v“ ‘ (1:l ^-utca 16- számú ház 
4 feszet Varga um* jfok0 LásvtÁré és 

társaitól ltiOO K. uaswwre es

A beszélgetés javában folyt, mikor be­
nyitott az ajtón a bérkocsis. Lihegve jött. 
izzadt volt, alig birt szóhoz jutni.
... ”, az? — ugrott fel Tölgyesi. —Mi történt ?

. Nagyságos uram, az a két ember, a 
kit a pincébe zártunk, megugrott.

— Lehetetlen 1 — kiáltott fel Tölgyesi.
De igen 1 Az állomásnál voltam a 

kocsimmal, ott láttam őket. Már nem tudtam 
semmit sem tenni. Mind a ketten akkor 
szállták fel a vonatra és a mikor lármát 
csaptam, a vonat már eii,idült,. Hirtelen 
visszaültem a kocsira és idehajtattam.

— Nem csalódott maga?
Ez a gondolatom támadt nekem is. 

Azért futottam jóformán. Nézzük meg, nagy­
ságos uram. Nézzük meg, ott vannak-e még 
a pincében.

Tölgyesit nem kellett nógatni. Sietett 
s nyomon követte őt nemcsak a bérkocsis, 
de Eliz és Rácskai né is. A pince lejáratá­
nál már 1 ölgyesi mondta:

— Csakugyan ők voltak. Az ajtó 
nyitva van I 4

Bementek és nem találtak senkit. Az 
ajtó sarkát lefeszítette a két Ifc* te iev 
mnnekíil hatéit *>! ^

Budapesti értéktőzsde.
A mai előlőzade bécsi arbitrázs vásárláséi 

nyomán szilárd irányzattal folyt lo. Az árfolyamok 
némileg javultak. Osztrák hitelintézeti részvények 
előnyben részesültek és emelkedtek.

A forgalom mérsékelt volt.

HTCLTTÉR. *

Kékre festett kirakat.
A volt Löwy F. Piac-utcai üzletemben 

aki szépet, jót és a mi a fő ölesén akar vá­
sárolni, azt keresse fel, hol igen nagy vá­
lasztékban női ruhaszövetek, delinek, karto­
nok, vásznak, napernyők, ágy térítők, papla­
nok, női- és férfiingek, esipkák, díszek a 
igen sok itt fel nem sorolt árut ajánlok 
megvételre. 120 om. széles szövet 35 kr. 
Molnár V. J. és Tea fiók üzlete.

SARG-féle

LEOJOBS
TOG-CREME

Naponta friss érkezésit

uradalmi tea-vaj,
báré Splnger nrachlmibél.

Kapható

pek Izidor ffiszerfizletében péterfla-ii.
Ttiefon 43.

IBO ASZTAL. Modern íróasztal, kitűnő, jiksr* 
kesu eledé dr, fisőIMsi. Pia»-utca 3&
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~ Szives tudomására hozom hogy Jósa.
Ur. heroeg-ntoa 52. száma házunknál sa­
ját termésű vámospirosi

tájborok
m . risling, ezerjó, bakar és különféle 

veresborok olcsó napi árakon litered és V* 
literes üvegkeben kaphatók.

Nagyobb vételnél kedvezményes ár. 
Tisztán kezelt borokról kezeskedem. 
B. pártfogást kér tisztelettel

Beiberger.

Moskovits József
nri dlvatterm©

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb

w

elsőrendű szabómühelye
piac-utca 46. szóm az «Man. $

Tisztelettel értesítem a n. e. 
közönséget, hogy elköltözés miatt 
a raktáron levő összes áruimat,
u. m. fali-. Inga-, ébresztő és zseb­
órákat, 14 karátos arany gyűrűket, 
valódi cblna ezüst tárgyakat stb. 
árukat
beszerzéri árakon

bocsájtom a t. vevőközönség ren­
delkezésére.

Kérve a n. é. közönség mie­
lőbbi szives látogatását

1 ■ telette!
Wolfrae*. Ferenc,

órás
1183 Debrecen, Egyháztér 3. szám.

Ugyanott egy jókarban lev6 Wertheim vas­
szekrény jutányos áron eladó.

LÁSZLÓ ZSItiMOND
Állatorvosi

RBTOBLŐ-mODAja
rogy és kis állatok részére Csapó-«, 30.

Telefon 558 ex.

Tavaszi nőidivat újdonságok
Sima- és mintázott :nől kosztüm 

és divatkelmékből
gyönyörű választékot tartunk.

Angol- és francia blouz születők
a legújabb kivitelben.

Divat blouz selymek,
1 legelőkelőbb beszerzési ferrásokbtl,

Fekete- és színes napernyőkből
remek választékban.

Állandó nagy ■•aJkBáfc**
fekete gyász-kelmékböL
Szabó fajos fiai

Mintákkal kívánatra készséggel szolgálónk

Egy pódiumos

körhinta,
szépen festett 16 falóval,
10 ülőszékkel és két ko­
csival, orgona és szép

jó ponyva és réz csengő­
vel olcsón eladó. Érte- 

kezni lehet -■■■==-
VöröSnyartby-útca 10. fs*.

ásványolaj,
áv R Anr V»

kimérve és kordószámra kapható 1157

Deutcsh Älbert és Fia
ffiszerkereskedésében Hatvan-utca 9. sz.

A közelgő

húsvéti ünnepekreizr.
üveg-, porce’lán-, 'zománco­
zott edényeket, mindenféle 

evőeszközöket ajánl

Kaszanyitzky Endre
Debrecen, Plac-ntca 57. szám.

Telefon 
84.

Telefon
84._ Mész

Eőrősvőlgyl darabos mész
1907. éli pihentloltott mész,

Portland és román cement, 
egeres! gipsz.

Vakolat! kőpor, Menyezet nádfonat, 
Elszigetelő-lemez,

kátrány papír-lemez
Minőségben és tartósságban felölmulhatlan

„CÄILÖÄIA«
valódi cement aszfalt fedő-lemez,

továbbá az összes
kerékgyáiti és pintér anyagok

legolcsóbban, legelőnyösebben beszerezhető
Kupfer Jenőnél

Debrecen, Bethien-utca 23.

sesmir riiRimS »whí
ÁlKAUkUS NÄTRÜMITHION GYŰ6YWZ
Orvosilag ajánlva : hngysavae diathezls, kőszv fiai, CMŰem» 
betegség, gyomor-, vese- és hogyhólyagbíntaf mMMA'
Mint üditö- és bemix pái ‘jnttatk

Bővebb felvilágosítással siolgál a
Központi Iroda: Budapest, V„ Vád-köret; 54. e*.

Főraktár: KÓMLOSSY LAJOS ureál Debrueen. Ml> 
Kapható: gyAgytárak, droguerlák és fflsrerf tetctCItoes.

D
I
onogán és Somoss]
lebreoen, Kistemplemhaaár.

1

gyönyörű

újdonságai.
ruha- és blonzkelmék, voile d a lain» 

selyem blúz-kelmék.
Színes és fekete nnponiytk 
'.Óriási válassték!

Kölcsey kávéházatI
az eddiízi bérlőtől ájtvettem, ón csaltg 
szolid utón kívánóig t. vendégeimet^ 
kiszolgálni, finom rés jó üsuokrör 
^gondoskodom, úgy J hogy a látogatóig 
vendégeim kedvűk szerint szórakoz­

hassanak. Tisztelettel kftrve pártfogásán

Angol- és francia
^ o tavaszi- is nyíri szezonra,

Costínne- és 
rúbaszövetek, 

bloúz-selyiDók 
és rúbadiszekbeo

BOSZNAY J.«S ISA
szőnyegházában

Debrecen, Kossuth ntoa 5. szám.

Elsőrangú termel íktől beszer­
zett, valamint sa át termelésű

homoki f éhért, v 3rös fajborait
előnyös áro i ajánlja

& CSANAK JÓZSEF kereskedése. ®
«$m
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I Uij* 10 szóig 4(1 fillér, minden további ar.á
8 4 ffllifcr, VKstsgntih betűkkel nyomtatott szó
1------ rr—^tursfcí.r, # ------

Létéiülenl tsdrirsaédisekra psatesaa véla-
1 iielcBk, ka a szükséges gextihélyeg se- 1 
8 ktiluetlk. t
íj r itt ró hirdetések elíró fizetendők. « j»

Leweleaés» ”

„Városi hivatalnokinak régebb idő éta főposta 
reetsii levele van

KjáiFtlaL

FÖLOKKITLEN tejet saját tehenészetemből ház­
hoz szállítok 10 krjával. Ehrenfeld Miksa 
Rákóci útba 21* 780p

Tetőcserén. ®!osób^ i°bb» *
.... .. *- * közönséges cserépnél Jkap-

ható Fillöp mészkereskedőnél Homokknrt- 
utea 121

MÁJUS 1-re kiadó. Három szobás udvari lakás 
mellékhelyiségekkel. Daaraboe-u. 59. Megte­
kinthető naponként dőli 12—2 óra között. ’

CSAPÓ utca legforgalmasabb helyén egy üzlet- 
helyiséig átadó, értekezhetni Csapó-ntca 11. 
szám el Harisnya vásárban. 7840

HARISNYÁK Tv IPAR VÁLLALAT. lUri».
nyák kötése és fejelése felvállaltatok flhwyát* 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

KwLÖN bo áratu csinosan bútorozott szoba egy 
vagy két ur részéire azonnal kiadó Kossutri- 
utoa 58. ajtó 6.

TAVASZI virágba;rymák, diszbokrok és hasz­
nált bútorok jutányosán megvehetők. Nyalató 
Utca 15. szám. 7539

KIADÓ üzlethelyi üég a Sas utca 8. az. házban 
jelenleg mészáros és hentes üzletnek használt 
boithelyiség 1908 május 1-től teljes egészében 
esetleg részben is kiadó. Értekezhetni Kasza­
nyit zky Endre Üzletében. 7453

NAGY HARISYA VÄ8ÄR. divat nói-, férfi- és 
gyermek harisnyákban Márton Gyula üzleté­
ben Piac utca 9.,, Bika szálloda mellett Uj 
harisnyák kötése és fejelése elfogadtaitk.

7347
VERSENY. Finom szemüvegjeimet olcsóbban 

árusítom mint a vásárosok. Jó erós keretű 
szemüveg 30 kr., orcsiptető 40.kr., finom nik­
kel keretes szemüveg font szárral 80 krtól, 
azomüvogbe uj üveg 15 kr., szemüveg for­
rasztás 20 krtól Fógel Gyula órás, opíikns 
Piac utca 75, a Bankpalotával éppen szembe.

HAJI HAJ Hajfonatok, parókák, hajbetétek, 
copfok, frizettek jutányosán, mindennemű haj- 
munkákat készít Bocan Ferenc fodrász, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. 9409

CSEMEuli liptói túró és báró Springer uradal­
mából származó friss toavai naponta kapható 
Glück Pétorfia utca. Telefon 431 Ugyanott 
egy üveges stclázsi púiddal és egy mákdaráló 
eladó. 7843

NA LÁM ne vegyen készpé zárt, mégis olcsóbb 
árnkl an kaphat férfi, fin és leány felöltők, 
öltönyök, férfi és nói ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, ágyteritők, Jéger ruhák, tükör kép és 
bútor nagy választékban Kaiser Salamon | 
Hatvan-u. 2.

J’ERFECT dotailista fűszer és esem erő szak­
mából el> kelő fővárosi üzletben azonnal al­
kalmazást nyer, cim a kiadóban. 7813

KIADOK. Tiszta két szobás lakások, kétrend- i 
beli Csapó utca 47. 7817 1

KIADÓ 4 szobás utcai lakás Nap utca 2,

itÄÄinsctetizn wttArn

csemege 6a borfajokban ezrenként 7 koto.iá­
val kapható Atillatér 7. szám alatt. 7806

VERSENY! Ébresztő óra 1 frL 50 kr, »gv» 
finom ébresztő jótállással 1 frt. 95. Dj nickel 
zobóra cylinder remontnár (nem Reakepf) 
jótállással 2 írt. 90. Erős Unom óra üveg 16 
kr. Uramutató 10 kr. Óra rugó 40 kr. Minden 
fele árban. Óra és ékszer javítások leik isme­
ri-tosen 1 évi jó!állás un le l Fógel Gyula 
órás optikus Piac-utca 75. a Bankpalotával 
éppen szemben

KÖLTÖZTETÉSEKET egy és két fogatú fóde- 
res stáíkocsival elvállal Csengeti Károly Jó­
zsef kir. hg. utca 67. 7957

TISZTÁN kezelt gépi ée kézmüerővel készült 
pászka kapható Grünfeld Ferencnél Hatvan­
utca 18. és 35. 7783

CSAPÓ utca 78. fizámu házbalTszo^Tlősseiba, 
felső konyha és pince helyiség május 1-re 
kiadó, értekezhetni ugyanott a háztulajdo­
nossal. 7804

Kereslet,
ERMIHALYFALVA vasúti állomástól gyalog 

2 óra járásra Ér keserű ben fekvő tanyai gaz­
daságomban felfogadok egy gazdaságba» jár­
tas házastársat s egy ügyes flat, bent kosét 
és készpénz fizetéssel, személyesen értekez­
hető Komorócy Ferenc földbirtokossal Brke- 
serüben. 7830

VARRÖGP Ragykereskedésemhea e szakmában 
kiválóan jártas utazó ügynökök, valamint óva­
dékkal rendelkező teljesen megbízható bizo­
mányosok, kik Hajdú, Szabolcs, Szilágy, 
Szatmár és Biharmegyék nagyobb forgalmú 
városaiban be vaunak vezetve, magae jutalék 
mellett azonnali belépésre kerestetnek. Szak­
mabeliek előnyben részesülnek. Teljes cím­
mel ellátott ajánlatok „Biztos jövő 5611 e lap 
kiadóhivatalába kéi étnek. 7815

FIATAL férfidivat kereskedő segéd asocmati
belépésre állást kerea Cim a kiadóba. 788b

TIZENNÉGY ióerejü kazánt keres bérletre a 
Debreceni Trágyagyár Sas utca 3. 7811

GAZDASÁGI gépész kovács és egy béres oon 
vencióra felvétetik. Hol ? megmondja a kiadó- 
hivatal.__________________ 7675

KÉS szobás lakás konyha, kamrával kerestetik 
május 1-re, Cim a kiadóban,

STABIL gépész gyárban vagy malomban Ülést
keres. Cím Stabil-gépész Dobié en Sziv-utca
;{- sz.áin. 78( 3

VARRÓGÉP üzletemben óvadéükal 1 endelkezT 
üzletszei zéabeti kiválóan jártás pénz beszedőtozlet^zeizééiben kiválóan jártás pénzbeszedót 
azonnali b< lépésre keresek, Ajánlatok e lap
kiadóhivatalaim „Debrecen Afrana 11“ cim 
alatt küldeudők. 781(1

ELVESZETT a Rózsa vagy Sas ntcáa ~eg\ 
arany láuc. Me.tan.ló jutalomban részesül 
átadható ' Isó M gvar Biztositó irodájában, ’

VaRiíO leány jó iizeiési e es tanuló leányok 
felvétetnek Verbőczy utca 10 7807

Eladás»
E1G Y 15 soros vetőgép csak egz érbe lett hasz- 

nálva azonnal eladó, cim a kiadóba. 7753
E Y ló erejű gőzmotor kitiinő karban van, ol­

csón eladó. Cim a kiadóban. 7539
NYARALÓ Scstakertben erdőre vezető úttal 

kiadó. Értekezhetni Egy malom ntca 9. 7870
EGY hat Ióerejü benzin motor garnitúra eladó,

cim a kiadóba. 7467
ELADÓ ház, van rajta jó menetel» vendéglő

könnyű fizetési feltételek, kevés pénz kell 
hozzá, Erzsébet-ut 48, 7340

3Ö drb lugas lábfa eladó Arpádtér 31, ~ 8808
ELADÓ Tégláskert I, járás StTszám, 1206 négy- 

zetöl föld, melyen van 1 sióba, konyha, ka­
mara, nyári konyha, fáskamra disznó- és tynk 
ólak, több termő fajgyümölc-Ták, 400 tőke 
faj termő szőlő és újonnan kerített udvar 
benne jó vizű knttal, értekezhetni ugyanott a 
tulajdonossal. 7944

50 hektó kitűnő kétszer lefejtett homoki M*» 
és 100 méhcsalád jutányosán eladó, m*Z 
mondja a kiadó. mki

ÍÍGY óriási Aloe Agave Amerikán eladó Araaö
János utca 41

E L KÖLTÖZÉS miatt matt 1 a to
Vöriismarti utca 15 s-z a m a1 tt eladó!

781.
JÖ karban iovö Cas^a olcsón otadó Cim a ki- 

adóban,
E'>i 1 a sár. sátor pyékénynyel é e-r

pad olado Osoko a utca 31 ■y eszterga 
"!2

Bt!'ótoífiaD61 teré’ipár “a*yon °ios6n
7829

MkinrmrM) gramofon
wilanostági 

cikkek és 
mindenr*ema 
alkat-részek
állandó raktára.

Nagy vátaraSSk:

Ü lemez újdonságokban. |
övéi telünk villamos felaswreléeeket, miademmnií 

meehmeikei készülékek jsvitáeát, m- én «u-nntr 
torgilyeeiet, zoménooMet, meketoeéet ée az fime 
0 szakmába vágó munkákat szakszerűen és pon­
tosan készítjük. 1
Geller és Németh afiöBflSZek

Betrsoea. ■itraz-atca 8. mám. '

_ 4 pár cipg
csak 5 koronáért

lesz elárusítva, míg a készlet tart ily 
olcsó árban. Bgy pár férfi eipé, egy pár 
aéi cipó kaki esni vat, beros vagy ieketa, 
orósen szzgwett talppal. Legújabb divata 
étin tért egy pér éri, egy pár nói divat- 
cipó legszebb kivitelben, igen könnyű 
mind a négy pár csak 6 koronáért kap­
ható. A megrendelésnél elég a h gerat 

megadni. Utánvéttel is küldetik.
4b Ci pAkiviteli hiz^

Xrattse SS. a*.
Ha az áru mag nem Mel, a pénz visszaküldetik

Uj Uj

Szoba-, cim- és butorfestő
vállalat

Prindeimayer L. és Papp F,
H*é*Sb*»riSE 1. SS.

Elvállalnak: Épület és portál 
mázolást, a legmodernebb szoba­
festést tapétázást, oimtáblákot, cí­
mereket, képrámák, Kiszterek, ara­
nyozását, fürdőkádak, kerékpárak, 
fa- ée vasba tor zománc lagozását. 

Ízletes és tartás önkiért sza­
vatolunk. — Vidéki megrendeléseket 
gyorsan és pontosan eszkéziflnk.

A vállalat modern égető kály­
hával van felszerelve. w

Tavaszi férfi,- fiú- és gyermekruha ujdon- pnrfí T rrníí 
Ságok nagy választékban megér- UulU L. LIhO 
keztek s legolcsóbb árban kapható „. ,<r"rllla *"**«*•«■

1 Piac-utca 41. az. alatt.

Nyomatott a kflrforgógúpen, (a »Dekmeot nyomdájában.) Ti^noa : Tton Ojlla.


